

两个小时查获8辆“飞车”

无牌、无证、不戴头盔共罚款450元

近日,城区不少市民反映济阳存在众多飞车,噪音大、车速快,既影响居民正常生活,又带来巨大危险。为此,济阳县交警大队城区五中队民警于23日晚对城区飞车党进行集中整治,两个小时查获8辆“飞车”,并对无牌、无证、不戴头盔者罚款450元,对年满18周岁者拘留的处罚。

本报记者 梁越 张健

两个小时抓8名“飞车党”

23日21时许,济阳县交警大队城区五中队民警守候在纬二路好又多路段,对过往的“飞车党”进行集中查处。21时5分,一阵嗡嗡声从远处传来,交警立即走到道路中间进行堵截,原是一男子驾驶一辆白色鬼火,谈话间还经常摆弄自己的发型。

经询问,男子胥某某,家住济阳济阳街道东关村,刚刚初三毕业,属于未成年人。“可当我们将其带回交警队对其信息核查时,发现他虚报信息,老家并非东关村,而是崔寨镇史家坞村。”城区五中队中队长孟凡河说。

21时28分许,一对穿着情侣装的情侣驾驶一“飞车”被交

警查获,车尾贴有“着急你就飞过去”的字样。“该摩托车排气管也改装了,声音特别大,还安装着气喇叭,这些都是明令禁止的。”孟凡河说。

21时36分许,一名30余岁的男子又驾驶鬼火而过,其车尾贴有“你让我也让,心宽路更宽”的字样,还安装霓虹灯,驾驶起来特别炫酷。经过询问,该男子持驾驶证C本却驾驶摩托车,属于准驾不符,记12分。

直到23时,民警共查获8名“飞车党”。“这些都属于无摩托车驾驶证、无牌、未戴头盔。”孟凡河说,按照处罚条例,无牌罚款200元,无证罚200元,未戴头盔罚款50元,共计450元。



交警查获“飞车党”。 本报记者 张健 摄

杜绝“飞车党”,需多部门联合

此外,在本次集中整治过程中,部分驾驶“飞车”者面对交警拦截并未减速,却加大油门继续前行。“面对此种状况,我们不能开车去追。飞车党本来驾驶速度就特别快,再碰到追捕会更加加大油门,极易发生交通事故。”孟凡河说。

“被抓住并不是坏事,对其进行教育,车辆扣留后,就杜绝了驾驶不合格摩托车出现事故,对于违法驾驶者本身而言,也是一种幸运。针对本次整治,加油门逃跑的,也要注意不要再驾驶非法摩托车。”孟凡河说。

交警经过多次整治发现“飞车党”多为未成年人,认为驾驶“飞车”特别炫酷、刺激。“部分年轻人还带着女朋友一起兜风,在车尾贴有各种搞怪

的字。排气管和喇叭发出较大的噪音,驾驶而过吸引众多眼球是他们所追求的。”参与该行动的交警说。

“这些飞车党追求的炫酷却是我们市民特别反感的,噪音那么大影响居民生活,速度那么快,有的摩托车没有脚刹,只有前后两个手刹,很不安全,拐弯的时候速度快了反应不过来,很容易发生危险。”市民张先生说。

如何从根源上取缔飞车?济阳县交警大队相关负责人称,最关键的是销售环节。“这需要工商部门和质检部门联合,堵住制造飞车的源头,吊销经销商、制造者的营业执照。”

此外,家长还要做好监督工作,别给孩子购买此种摩托车,交警则要严查严管。

好又多路段一月抓拍违法1717条

交警称:6月份暂未处罚 7月份将依法处罚

本报6月25日讯(记者 张健 通讯员 李新东) 今年5月起,济阳交警大队开始对纬二路好又多路段进行交通秩序整治。在广泛宣传的同时,完善禁令性标志,安装交通监控抓拍系统,推出了禁止停车、分时段禁止掉头、禁止左转等举措,该路段交通秩序大有好转。

据交警部门指挥中心负责人介绍,自6月1日起,交警开始对纬二路好又多路段的交通违法行为进行抓拍,短短不到一个月的时间,已抓拍违规停车、掉头、左转、逆行、不按导向车道行驶等交通违法

行为1717条。

为了最大限度地宣传教育违法驾驶人,6月的违法数据没有导入数据库,未进行处罚,而是采取了短信提示的人性化执法方式,对违法驾驶人进行告知和警示教育。

7月份起,交警部门将把该路段的监控卡口设定为智能抓拍、自动上传模式,届时将对各类交通违法行为进行处罚。对于违法停车的抓拍,交警将按照外城市的通常做法,车辆在该路段违停五分钟以上即视为拒绝驶离,予以自动抓拍上传。

父母购房入住 孩子才能入学

报名结束后,7月下旬入户调查

本报6月25日讯(记者 梁越) 24日,中小学开始招生报名,上千名家长集聚报名点。据悉,报名截止后7月上旬相关部门会对报名信息进行验证,7月下旬再进行入户调查,随后便公示名单,8月中旬再由各学校通知学生入学相关事宜。

24日9时许,记者在济阳县教育体育局门口看到上千名前来报名的家长,队伍长达十余米。“最早的有凌晨3点前来排队的,生怕错过报名,孩子没上学。我8点来的,那时候队伍就七八米了。”市民王女士说。

据介绍,24日是经商人员子女报名日。“报名需要各种材料,光复印就好几遍了,到审核时发现还有些资料没有备全。整完资料后还得再重新排队,光排队就两个小时了。”在济阳经商的刘先生说。

“为让孩子能进入县城学校,我和妻子三年前就来济阳做火烧、豆腐脑买卖。希望儿子能顺利入学,以后考个好大学。”仁风镇村民江先生说,那样即使夫妻两个付出再多的汗水也值得,也欣慰。



经商人员子女报名现场十分火爆。 本报记者 梁越 摄

此外,在澄波湖一号小区和龙港·清华园小区的业主子女2015年入学条件为父母有购房合同且实际入住。“如果爷爷奶奶在这两小区购买房子,孩子也不能入学。”济阳县教育体育局相关负责人说。

据济阳县教育体育局相关负责人介绍,29日城区中小学报名截止后,7月上旬济阳县教育体育局将初审合格学生名单逐项送达济阳县相关职能部门,各部门将信息进行系统验证审核,审核结论由审核人签字、部门负责人签

字,最后由单位盖章确认。

“7月中旬由各服务学校和原户籍所在地学校负责入户调查。”济阳县教育体育局相关负责人说,7月下旬将公示全部核实确认符合条件的学生名单,8月中旬则接到入学通知。

未来三天均多云 适合出行

本报6月25日讯(记者 梁越)

22日是二十四节气中夏至日,天气将越来越热。未来三天却相当给力,一直是多云天气,最高气温为34℃,最低气温则为20℃,适合出行。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

6月26日,多云,南风微风。最高气温31℃,最低气温20℃。

6月27日,多云,南风微风。最高气温34℃,最低气温21℃。

6月28日,多云转阴,南风微风。最高气温33℃,最低气温21℃。

这些地方要停电

本报6月25日讯(记者 梁越)

近日,济阳县因施工作出近期停电计划安排如下:

6月26日7:00-19:00,10千伏仁三线停电,涉及范围:曲堤镇石墓庄村、宰店村、逯家村、三合村、鞠家、河沟村、观音村、高庙村、陈家村、老鸦张村、北邢村、银匠村、付家村、东郭村及其附近38家客户(咨询电话:84401258)。

6月28日8:00-20:00,10千伏市政线I全线停电,涉及范围:特殊教育学校、济阳韩家村、一中公用、西关村、陈朝村、锅炉附件厂、箱包公司、特殊教育学校及其附近60家客户(咨询电话:84221842)。

6月28日8:00-17:00,10千伏新政线停电,涉及范围:济阳东四村、小陈朝村、药检局、郁龙生物、华鑫现代城及其附近48家客户(咨询电话:84221842)。

辛集小学:对学生进行饮食卫生安全教育

本报讯 随着炎炎夏季的来临,济阳县辛集小学学生的饮食卫生也引起了学校的关注,为避免学生因饮食不卫生而致使身体发生疾病,影响学习,学校以班级为单位专门对学生进行了饮食卫生安全教育。(艾明 张静静)

孙耿镇中学:积极开展食品卫生检查

本报讯 为进一步加强学校食堂的食品安全监管,有效防范群体性食物中毒等事故的发生,孙耿镇中学对学校食堂卫生进行专项检查行动。本次活动的开展使学生进一步明白要远离不健康食品,珍爱生命,健康成长,收到预期的良好教育效果。(杜玲玲)

三教小学:加强安全宣传 增强保护意识

本报讯 近日,三教小学开展了系列安全教育活动,教给了孩子们必要的交通安全常识,以及处理突发事件的方法,培养了孩子们的自我保护能力及良好的应急心态,使孩子们懂得生命的宝贵,认识到自我保护的重要性,有效提高了学生的安全意识。

(张继涛)